

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

高温天,常州小伙突发奇想在车里“烹饪”

牛排往车里放5小时,真的熟了!

昨天上午,常州气象台发布了高温黄色预警信号,常州在这几天都将面临35℃以上的高温。高温天,有人抱怨,不过也有人自得其乐,一个叫“秋秋玩球球”的常州网友就在爱车里烤起了黑椒牛排。

□现代快报记者 葛小林

网友“秋秋玩球球”真名叫周秋栋,今年30岁,从事体育工作,爱运动爱生活。周秋栋告诉记者,最近龙城沉浸在酷暑中,朋友们抱怨纷纷。上周末,他和朋友们一起在太阳下踢足球,朋友们抱怨道,“这么大的太阳,地上可以煎鸡蛋了!”等踢完球开车回家,一进车厢,热浪滚滚,顷刻间全身是汗。朋友一摸仪表台,大叫“哎呦,烫手!估计不仅可以煎鸡蛋,还能煎牛排呢!”

朋友的玩笑,让周秋栋大脑闪过一个念头,“我还真想试验一下,车内能不能煎鸡蛋烤牛排”,周秋栋说。7月21日晚上,他就去了趟超市,买了黑椒牛排原料和锡纸,准备第二天来个“试验



生牛排放置在仪表台上,经过太阳炙烤5小时有八九分熟
图片由发帖人周秋栋提供

大记录”。

7月22日上午,太阳一出来就散发出强光,周秋栋用锡纸做成袋状,在里面打个鸡蛋,准备先试验下鸡蛋。到了中午时分,汽车内温度在40℃时,他原本想给爱车挪个位置,好接受下午太阳的直射。结果开车没注意,鸡蛋给打翻了,他只好用牛排做试验。“车内煎熟鸡蛋,我还是很有信心,可煎牛排,心里还打鼓”,周秋栋坦言。

下午4点半左右,他们踢完一场球后,觉得肚子饿了,便准备到体育公园旁边的小吃店吃点东西。他顺道去看了下牛排,结果打开车门,中午11点多放进去的牛排颜色已经变黑,锡纸上

还有黑椒汁水。

周秋栋找来了小刀,将牛排切开,发现里面没有血丝,轻咬一口,发现牛排已经八九分熟了,口感很不错。周秋栋说,经过“人体试验”,最终没有拉肚子,“真正说明了车内烤牛排项目,试验成功啦!”

如此成功试验,让周秋栋狂激动,7月23日他赶紧在网上晒下了整个试验过程的美图,引来上万网友的追捧,直呼楼主太有创意了。

网友评论

Daimon: 太有才了,中午放个鸡蛋进去烤烤,下班时候吃掉,晚上堵车时还可以抵挡一阵。

浮华年代:可以在车里过日子了,准备点原料,自助烧烤大餐哈。

无休止、想你: 无烟烧烤楼主你太有才啦。

范善小左: 温度计测下温度呢,你的车贴膜了吗,怎么真的能烤熟的啊?

快报微博互动

汽车头枕的正确使用方法:
不是砸,是撞!

@现代快报: 汽车头枕砸玻璃是很难砸破的, 汽车头枕的正确使用方法是:插入车窗缝隙, 撞击, 车窗应声而裂! 如图。一个女士就可以轻松做到!



网友评论

@长弓射雕LV: 原来是这么用滴,长见识。

@-前方有妖怪-: 不知真假,但有备无患。

最后微博一语成谶

暴雨罹难者丁志健的腾讯微博很励志

北京一场暴雨,夺走了常州人丁志健的生命。昨天,腾讯认证为《阿阿熊》编辑部主任丁志健的微博被网友找到,他的微博ID名叫“斯文痞子”,最后一次更新时间为7月1日。

微博回放

@斯文痞子:许多美丽的邂逅,还未开始,便已结束,其间所差的便是缘分,缘分,恰恰又是最不可强求的。

@斯文痞子:“人生没有彩排,每一天都是现场直播”。偶尔会想,如果人生真如一场电子游戏,玩坏了可以选择重来,生活会变成什么样子?正因为时光流逝一去不复返,每一天都不可追回,所以更要珍惜每一寸光阴,孝敬父母、疼爱孩子、体贴爱人、善待朋友。

网友评论

@磨子桥东:“生活,确是不可强求,安息。此为逝者生前的最后一条微博,却没想一语成谶。”

@小疯儿:“在这里给一个已经不存在的人留言,这感觉真的很难受,愿你再不用为这世间一切烦忧。”

昨天,网友“早上好木马”自称是和丁志健熟识,他发布博文披露了一些细节。短短数小时,被转发一万两千余次。他称,当时在广渠门遇险的有5辆车,丁先生采用了冒险的方式开向地势较高的绿化带,但发生侧翻,经过一段时间后车才沉入水底。昨天傍晚,现代快报记者联系上了丁志健的亲姐姐丁女士。她说,弟弟发生不幸后,他们一家受到了很多不认识的人的关心。在电话那头还传来小女孩的哭声,当记者询问是不是丁志健的女儿想爸爸时,丁女士不愿意多说。

现代快报记者 李梦雅 刘国庆

这封邮件值1万多鸡翅

李彦宏遭遇百度“鸡翅法则”引发网友热议

给同事们发邮件时忘记写标题,会有什么后果?昨日,百度公司董事长兼首席执行官李彦宏因为一时疏忽,付出了请全公司员工吃鸡翅的“代价”。这次“鸡翅门”不仅在百度内网上很热闹,新浪微博上也很热闹。因为百度员工有1万多人,网友纷纷对李彦宏遭遇“鸡翅法则”做出评论,称北京的鸡闻风感觉很紧张。

□现代快报记者 吴杰

百度员工盖楼要鸡翅

昨天中午,新浪微博网友“BaiduFamily”爆料:“早上,Robin同学向全员通发了一封邮件,却忘了标题,触发了百度产品技术部传统的鸡翅法则,同学们立刻在内网上盖楼嚷嚷着要他请鸡翅。刚才Robin回复说,8月8号请大家吃鸡翅,at our 2nd summer party!”也许是因为发得太快,其中“号”字误打成了“好”。

Robin就是百度公司董事

长兼首席执行官李彦宏,从“BaiduFamily”发布的图片上可以看到,百度内网上很多人回帖说“求鸡翅”。而李彦宏的回复是:“鸡翅文化好像仅限于产品技术部。好吧,为了表示我还没有脱离产品和技术,我就从了!”40秒之后李彦宏再次发帖说:“8月8号请大家吃鸡翅,at our 2nd summer party!”也许是因为发得太快,其中“号”字误打成了“好”。

快报记者昨日向百度员工求证,得知李彦宏发邮件忘写标题确有其事。“鸡翅门”爆发后,新浪微博上冒出不少的百度员工。有知情者表示,昨天早晨李彦宏发出的邮件内容是百度第二季度财报。知情者还称,百度员工超过1万5千人,现在大家都等着吃鸡翅。



网友恶搞 8月8日北京鸡翅脱销?

@liz臻:8月8日是鸡类受难日,那么多人得多少鸡翅膀!

@Memode:8月8号西二旗的同学们就不要想在市面上买到鸡翅了,全被Robin包了。

@晓玮Vivi: 鸡翅供应商们顿时打了鸡血。

@周然: 是烤翅还是油炸还是卤煮的呢?

@李彬孟: 怀疑直接是中

百度输入法躺着也中枪

为何会有“鸡翅法则”呢?“BaiduFamily”解释:“每天、每个百度人的邮箱里,至少会躺着上百封新邮件,当遇到一封没有标题的邮件时,一来看上去很像垃圾邮件,引起大家的重视;二来,每个人邮件都很多,需要在第一时间对所收的邮件做出判断,不写清楚,会影响收件人的注意力。”

因为李彦宏把“号”打成了“好”,还有人贴出百度内网截图继续爆料,有员工针对李彦宏的错别字继续“发难”:“又有错别字哦,加倍请吧。”李彦宏对此回复称:“不是我爱写错别字,是百度输入法不给力呀。”

为此,百度输入法的官方微博昨天发微博表示压力很大:“百度输入法躺着也中枪:被老大李彦宏调侃,被众人关注。百度输入法表示:为了鸡翅,这次也要拼了!话说8月8号西二旗(百度大厦所在地)鸡翅会不会压力好大?”不过,此次热闹的“鸡翅门”也被一些网友认为是一次微博营销。

牛食堂提供了~

@茉莉小烨子: 西二旗的鸡闻风都跟着紧张了。

@卫星没有卫星: 完全不考虑鸡的感受。

@百度音乐: 肯德基、麦当劳不听音乐的鸡不是好鸡翅!鸡翅摇摆起来,才会更强壮。快让你的鸡来百度音乐听最炫民族风吧!

网友“0.618”在果壳网发帖罗列那些令人讨厌的称呼:“总结一下我讨厌的称呼:1. 小编。你才是小编呢!你们全家都是小编!使用这个称呼的人懂什么叫自谦吗?就像我可以叫自己家孩子是“犬子”(如果有),你不可以!ok? 2. 美女。看似在夸人,但透着一种不尊重。这是我对海底捞服务唯一的不满。3. 姐姐、小六姐、阿姨……很少有女人愿意当别人的长辈好吗?”这个帖子吸引了不少网友来晒郁闷,网友“幻想乡长”说:“我才念高中,做义工的时候被小朋友叫叔叔了啊。”现代快报记者 顾然 整理

漫画
张冰洁